

年度中原卓越理财团队(一)

交通银行经三路支行理财团队



交通银行经三路支行理财团队成立于2007年,已发展成为一个管理7500名中高端贵宾客户的专业团队。该团队始终坚持为客户提供贴心的私人理财服务,理财中心作为私人业务产品超市,业务范围涉及理财、基金、证券、保险、出国留学、贷款等多个方面,可以根据客户的需求全方位地为客户量身提供个人理财规划及其他私人业务产品,努力打造财富管理银行的同时,与客户共成长。

农业银行河南省分行营业部金钥匙理财团队



农业银行河南省分行营业部金钥匙理财团队现有理财师8人,取得CFP资格证书4人,取得AFP资格证书4人。团队秉承“以客为尊,始终如一”的服务理念,积极服务于不同的客户群体,结合客户自身特点,向客户提供完善、稳妥、合理的理财规划。理财师们勤思、善用,曾在报纸上发表文章及理财报告,并多次参与产品推介会、贵宾客户交流会,定期举办理财讲座为广大客户普及理财知识。

广发银行郑州分行营业部理财团队



广发银行郑州分行营业部理财团队成员均拥有丰富的理财从业经验。理财团队始终以客户资产保值增值为己任,指导客户进行合理的资产配置。依托广发银行金融产品种类齐全的优势,向客户提供包括银行、证券、基金、期货、信托、外汇等金融产品服务,全方位、多渠道为广大客户提供个性化服务,满足客户多元化的金融需求,以“财富管理”作为核心服务理念,帮助客户实现财富人生,轻松生活。

兴业银行郑州分行黄金理财团队



兴业银行郑州分行黄金外汇理财团队专注于为高端个人客户提供全方位、高品质的财富管理,服务内容涵盖一对一专属贵宾理财、贵金属投资顾问、融资咨询与金融管家服务。本中心由16名资深的优秀理财专家组成,分别在贵金属(黄金、白银)、外汇、基金、保险等方面有深入的研究并拥有相应专业从业资格,为多家报刊与电台特约理财专家。

中信银行郑州分行贵宾理财团队



中信银行郑州分行贵宾理财团队共有19人,全部获得AFP、CFP执业资格。依托中信集团这一强大的金融服务平台,为广大客户提供包括银行、证券、基金、期货、信托、外汇等金融产品服务,全方位、多渠道、一站式满足客户的需要。理财团队服务对象为中高端个人客户,并为其提供一系列贵宾理财服务,满足客户个性化、多元化的金融需求。

招商银行紫荆山路支行理财团队



招商银行郑州分行紫荆山路支行的金葵花俱乐部“财富管家”团队共有5人,成绩突出,各有专攻。依托招商银行最佳零售服务银行这一强大的金融服务平台,为广大客户提供包括银行、证券、基金、黄金、期货、信托、外汇、艺术品投资等金融产品,全方位、高品质、多渠道、一站式满足客户的需要。理财团队致力于为广大中高端个人客户提供最贴心的个人精品理财服务,满足客户理财、融资、个性化、多元化的金融需求。

邮储银行郑州市分行理财团队



中国邮政储蓄银行郑州市分行理财团队自成立以来,秉承邮储银行“进步与您同步”的理念,以打造现代化的精品理财银行品牌为目标,致力于为客户提供最贴心最专业的精品理财服务。目前,中国邮政储蓄银行郑州市分行已初步组建了一个以CFP、AFP持证者为基础的专业化理财团队,2010年更是被郑州晚报社评为“中原卓越理财团队”。

浦发银行经三路支行理财团队



浦发银行经三路支行理财团队成立于2007年,该团队始终坚持“以客户为中心”,为客户提供贴心的贵宾理财服务,受到了客户的广泛好评。理财中心作为浦发银行经三路支行服务客户的重要窗口,业务范围涉及理财、基金、证券、保险、出国留学、个人贷款等多个方面,在这里团队成员会根据客户的实际需求以及所提出的具体要求,量身提供个人理财规划及产品,在实现客户财富增长的同时,使客户收获更多的硕果。